



FN.272.17.2024.ŁG

Szczecin, 21 marca 2024 r.

Wykonawcy wszyscy

Dotyczy: zamówienie w trybie podstawowym pn. „Zakup pojazdów o napędzie spalinowo-elektrycznym plug in na potrzeby Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków w Szczecinie”

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ustawą pzp, Zamawiający - Wojewódzki Urząd Ochrony Zabytków w Szczecinie przekazuje treść zapytania Wykonawców z dnia 20.03.2023 r. oraz z dnia 21.03.2024 r. wraz z wyjaśnieniami bez ujawniania źródła zapytania:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu z silnikiem o pojemności skokowej wynoszącej 1598 ccm i o mocy 252KM?

Odpowiedź 1: Zamawiający wymaga aby pojazdy były zgodne z załącznikiem nr 5 do SWZ i nie wyraża zgody na jej modyfikację poprzez obniżenie wymogów co do oferowanych pojazdów.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu ze zbiornikiem paliwa o pojemności 42 litry (ponieważ pozostała przestrzeń zajęta została przez dodatkowe akumulatory energii elektrycznej)?

Odpowiedź 2: Zamawiający wymaga aby pojazdy były zgodne z załącznikiem nr 5 do SWZ i nie wyraża zgody na jej modyfikację poprzez obniżenie wymogów co do oferowanych pojazdów.

Pytanie 3: Czy przy spełnieniu wszystkich pozostałych warunków przedmiotu przetargu dopuszczają Państwo pojemność silnika 1590 cm³?

Odpowiedź 3: Zamawiający wymaga aby pojazdy były zgodne z załącznikiem nr 5 do SWZ i nie wyraża zgody na jej modyfikację poprzez obniżenie wymogów co do oferowanych pojazdów.

Z poważaniem,

Podpis elektroniczny
Anna Musiał-Gąsiorowska
Zastępca Zachodniopomorskiego
Wojewódzkiego Konserwatora
Zabytków